
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 30.0 42.0 24.0 3.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 70.0 26.0 4.0 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

39.0 45.0 14.0 2.0 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 58.0 33.0 9.0 1.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

27.0 46.0 21.0 5.0 1.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

27.0 46.0 23.0 4.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 87.0 11.0 2.0 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 73.0 21.0 7.0 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

79.0 16.0 4.0 0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 39.0 33.0 24.0 4.0 0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立西南部小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・小学校での英語との出会いはとても大切である。ぜひ、英語を学習する楽しさに触れさせ、どの子も英語が好きになるように指導の工夫
をしていってほしい。

③学校関係者評価

・特に高学年の授業においては、単元のゴールを毎時間意識させることで、目的意識を高める。


